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08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 15 DE MAIO DE 2023.

PRESIDENTE: Às 20 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 08ª Sessão
Ordinária do dia 15 de maio de 2023, da 17ª Legislatura. Solicito ao 1º Secretário
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIO: Ata da 07ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 02
de maio de 2023.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Ata da Audiência Pública das Contas do Poder Executivo
referente ao ano de 2020, realizada em 15 de maio de 2023.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Ofício nº. 22/2023 – do Presidente da Câmara – deseja boas-
vindas ao Sr. Allyson Fernando Venega Coradini, Promotor de Justiça da comarca
de Espírito Santo do Pinhal, e manifesta votos de sucesso no cargo ora assumido e
profícua gestão no exercício de tão nobre função, outrossim, deseja êxito na
condução dos trabalhos e coloca-se ao inteiro dispor.

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR)

SECRETÁRIO: Indicação nº. 44/2023 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de estender o
programa saúde da família, para as famílias residentes na zona rural do município.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 45/2023 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, para que substitua os bancos existentes
na área interna do velório municipal.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 46/2023 – do vereador Flávio Roberto Fuliaro –
indica ao Prefeito Municipal, que proceda à instalação de dois postes de iluminação
pública na esquina da Rua Josias Ap. Diogo Bueno com a Avenida Carlos Fuliaro,
neste município.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 47/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino –
indica ao Prefeito Municipal, que determine ao setor competente da Prefeitura,
realizar estudo e providências no sentido de implantar um redutor de velocidade
tipo lombada na Rua Amélio de Souza Benaffi, próximo ao número 189.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 48/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino –
indica ao Prefeito Municipal, que determine ao setor competente da Prefeitura, que
providencie melhorias na estrada rural que da acesso ao Bairro Panelinha, nas
proximidades do sítio Maanaim.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 49/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino –
indica ao Prefeito Municipal, que determine ao setor competente da Prefeitura, que
providencie manutenção e melhorias na Praça Maria de Lourdes, localizada no
Jardim Primavera.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 50/2023 – do Presidente da Câmara – indica ao
Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de ser providenciado um local
adequado para realização dos eventos do município, principalmente os de grande
porte.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:

SECRETÁRIO: Ofício nº. 12/2023 – do Ministério Público do Estado de São Paulo
– informa que o Sr. Allyson Fernando Venega Coradini assumiu as funções do 2º
Promotor de Justiça da comarca de Espírito Santo do Pinhal, com atribuições afetas
as áreas Cível, Criminal, Infância e Juventude, Patrimônio Público, Consumidor e
Fundações.

SECRETÁRIO: Ofício nº. 13/2023 – do Prefeito Municipal – convida toda
população para Audiência Pública onde será discutido assuntos relacionados a lei a
qual dispõe sobre o parcelamento, uso e ocupação do solo no município de Santo
Antônio do Jardim e dá outras providências, a ser realizada no dia 17 de maio às
18h na Prefeitura Municipal, podendo a população participar com sugestões.
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PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão.

SECRETÁRIO: PARECER FAVORÁVEL – do Tribunal de Contas do Estado de
São Paulo, acerca das Contas do Poder Executivo do exercício de 2020 - decidiu
emitir Parecer Favorável à aprovação das Contas do Prefeito Municipal de Santo
Antônio do Jardim, exercício 2020.

PRESIDENTE: Em votação. (Os que forem a favor ao Parecer do Tribunal de Contas do
Estado de São Paulo permaneçam como estão e os contrários se manifestem).

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convoco-os
para Audiência Pública do Departamento Financeiro da Prefeitura às 18h e
Audiência Pública do Departamento de Saúde às 19h a serem realizadas no dia 24
de maio.
Convoco-os para Audiência Pública da Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) às
19h30min a ser realizada no dia 05 de junho e logo após 09ª Sessão Ordinária da
17ª Legislatura.


